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Firma y DNI:

El examen son 200 puntos normalizables a 10.

1. Escribir el resultado y nada mds que el resultado, no hace falta justificacién alguna, de los
siguientes ejercicios. Use los recuadros correspondientes.

dy d?
a) [30pt] Si zy™ = n, donde m y n son constantes, encontrar d—i y d_ag
dy Y 2y Y (Axm)
dr m X Tdz2 T gt x*

b) [5pt+10pt] Encontrar las constantes a y b para que u = x> + 3azy® — 3bzy sea solucién de
la ecuacién de Laplace gz + uyy = 0,

= - = af\ivevu o Pede sl o T
a= fL b= adhniver (\fc:W) 6

c) [5pt+20pt] Calcular el vector normal N a la superficie z2 + y2 — 22 = 0 en el punto (3,4, ¢)
de manera que N sea paralelo al vector (1/2,p,q). Hallar previamente c sabiendo que es un
valor positivo. )

= B _{1r 2 _ 5
=5 ~=(3%,-2)

d) [30pt] Encontrar la derivada direccional del campo f(z,y, 2) = zy*+ yz en el punto (1,1,2)
en la direccién del vector 2i — j + 2k. El resultado es el ntimero

0 |

e) [30pt] Escribir un vector t tangente a la superficie de nivel zy? + yz = 3 del campo del
ejercicio anterior en el punto (1,1, 2).

] ) cued gw«‘\)\'/ coV L,:\I/Lc .
= 621 "Qr Z\ oy bwead Al

lx(ifoz"o (O~ 4)j

a) [30pt] Sea el campo vectorial V = (222 — y2)i — 2yzj + (2% — 222)k. (Es posible encontrar
un vector A tal que V =V x A? No puntia decir si o no a secas, debe dar una razén.

b) [40pt] Sea F = (z + 2y, —2y). Calcular la integral

2. Problemas de los de toda la vida. Con justificacién.

7
o ool =/ e v
7§CF~dl Pg(\(wt‘cwo C'L)A‘[’()‘

siendo C la linea cerrada z2 + y? = 1 orientada positivamente.
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